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3anaua 1. Ha nporyinke

Dxcnepumentarop Lok u reoperuk bar mo yrpas ryJsiior B napke. Baecre ¢
['miokom Ha nporyiky seimen u ero nec [llapuk. Bar, He Toponsck, 6eKHT TpycIoii
10 1psMOil Jopoxkke HaBcrpedy [Uoky co ckopocteio vp, a [mok uaer ¢ [lapu-
KOM HaBcTpeudy Bary co ckopocrsio vp. Korga Imok yeunen Bara, paccrosinue
Mex 1y HuMH Ob110 pasHo L. On Tyt )e ornyerun [llapuka, u TorT co Beex HOP
cO CKOpOCTBIO vg = 3(vr + vp) Gpocuiica GekaThb K TOBAPHUIILY CBOEIO XO3sMHA.
[Mlapuk, gobexkas jo Bara, nekoTopoe Bpemsl UJIeT PAIOM € HHM, a 3aTeM bpoca-
eTcsd K cBoeMy xo3sauHy. /lobexkas /10 HEro U npoiijisgck HEMHOTO psijioMm ¢ [UIioKoMm,
oH cHoBa Oexkut K Bary, u Tak HeckoIbKO pa3. 3a BpeMsi cOIMKeHNs TpUsATe/Ieil
[Tlapuk npoBes BO3Jjie KaxKJIOro U3 HUX ojuHakosoe Bpemsa. Obmas JyimHa myTH,
KOTODBII ycnes npoiiTu u npobexkarh nec, pasHa 2L. Ckonbko Bpemenn Illapuk
Heras co CKOPOCTBIO Uy, €C/Ii APY3bs Berperrincsh yepes 1 munyty 40 cexynn? o
caMoif BCTpedr CKOPOCTH IpUsiTe el He H3MEeHSINCE.

3angaua 2. IlnaBanue HaobopoT
B repMeTuaHOM COCY/IE CBEPXY HAXOUTCS KUJKOCTD C IJIOT- [ . . ~ o
HocThIO py = 800 kr/m®, oTjeneHHAs JIErKHM IOIBHKHBIM - ~oL Rt
HOpIIHEM OT ra3a (puc. 1), HAXOAAIIErocs BHU3Y W HMEIOME- |~ ~ . ﬂ_‘ s
ro gasienue p = 20 klla. B nopmse ects Kpyriioe orBepcTHe, B
KOTOPOE BCTABJIEH [WIHHApuYecKuii nomnasok. [Ipuyem B 3xu1- 3h
KOCTh MOTLIABOK TOTPY?KEeH HAa HEKOTOPYIO JUTHHY h, a B ra3 Ha
mny 3h. Ilnomanes ocnosanus nomraska S. Ilonnasok mo-
KeT CBODOJIHO CKOJBL3UTh OTHOCHTEJIBLHO IMOPIIHS, a MOPIIEHb
OTHOCHTEJILHO CTEHOK cocy/a. ZKHIKOCTh HUT/Ie He MO/ITeKAeT.
Kaxkoit jgo/pkaa OBITH IUIOTHOCTH MOIUIABKA p, 9TOOBI CHCTEMA Puc. 1
MOIJIa OCTaBAaThCs B paBHOBecun? Yckopenue csobGoanoro najgenus g = 10 m/c?.
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3amaua 3. Pa3zuble moniHOoCTH
Ha pbruare maccoit 3m Bucar jBe 3m

abUHKH (puc. 2). Touka onopsl geauT | ' i
pbluar B coorromenun 1:2. K koporko- ﬁ 4m

My ILUIedy pblYara oJBelleHa JibINHKA Puc. 2
Maccoit dm.

1. Kakywo maccy Jo/KHA UMeTh JIbJIHHKA, IO/[BElleHHas K JIMHHOMY ILIeqdy,
9TOOBI CHCTEMA HAXOIWIACH B PABHOBECHH?

2. JIbJMHKH OJHOBPEMEHHO HAaYaJ/Il HArpeBaTb. Bo CKOJIBKO pa3 JOJIZKHBI OT/IH-
YATHLCA MOIIHOCTH MOABOAUMOrO K JbIMHKAM TEIUIA, YTOOLI pABHOBECHE COXPAHHU-
nock? JIbMHKH HAXOAATCS IPU TEMIIEPATYPE ILIABJICHHS.
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3anaua 4. /IBe meranmn

Terion30/MpoOBaHHLIN cocy/] ObLI JI0 KpaeB HAIOJHEH BOJOIl IpH TeMmepary-
pe to = 19°C. B cepeauny 3toro cocyja 66ICTPO, HO AKKYPATHO OIYCTUIH JIETAIT,
M3rOTOBJIEHHYIO U3 MeTa/Ula IUIOTHOCTBIO p; = 2700 kr/m>, marperyio 10 Teme-
parypsl t; = 99°C, u 3akpbun Kpbimkoii. [Tocie yeTraHoOB/IeHNs] TEILIOBOIO PaB-
HOBECHsI TEMIIEPATYPa BOJBI B cocyie craja passa t, = 32,2°C. BareMm B 3TOT Ke
COCYJ1, HATIOJIHEHHBII J10 KpaeB Bojoil npu Temueparype tg = 19°C, BHOBBL ObICTPO,
HO AKKYPATHO ONMYCTHJIM JIBE TAKHE YK€ JIETAJIH, HATPETHIE JI0 Toil e TeMnepary-
poi t; = 99°C, u 3aKpbLIN KPBIIKOil. B 3T0oM ciydae nocjie yeTaHOBJIEHHS B COCY/IE
TEILIOBOrO PAaBHOBECHs TeMIlepaTypa Bo/bl pasHa t, = 48.8°C. Uemy pasHa yeib-
Hasl TEIUIOEMKOCTb €] METAJLIa, U3 KOTOPOro M3roTowJeHbl aeranu? IlnoTHocThb
Boabl po = 1000 kr/m3. Vienbnas Temioemxoctsb Boabl ¢g = 4200 1x/(kr - °C).



